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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Supporto Interno - Inner support 
Support interne - Soporte Interno 

Innere Unterstützung - Suporte Interno
- GL3871DXV

GL3871SXV 2(Left;Right)

2 Supporto laterale - Lateral Support - Support latéral -
Soporte lateral - Untere Halterung - Suporte lateral - GL3872DXV

GL3872SXV 2(Left,Right)

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEI M6x30 630TBEI 2

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TBEIFN M6x16 616TBEIFN 4

5
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Ø6 Z1063 2

6
Rondella In Gomma - Rubber Washer
Rondelle En Gomme – Gummischeibe                   

Arandela De Goma - Arruela De Borracha
Ø6 0RONG 4

7
Rondella In Nylon - Nylon Washer

Rondelle Original En Nylon – Nylonscheibe     
Arandela De Nylon - Arruela De Nylon

Ø6 Z1979 4

8 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante 
Flangiato Alto M6 6DADIAFLN 2

9 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante Flangiato 
Ribassato M6 6DADIABFN 4

10
Tappo - Cap

Fiche - Stecker
Enchufe – Capa

- 10COP 6

11 Schermo Specifico - Specific Screen - Écran Spécifique
Spezifischen Bildschirm - Pantalla Específica - Tela Específica - (A2140/A2140BL) 1

12
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -
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